



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	25.06.2009	9.1.8

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Bevorratung von Hallensportflächen im Stadtbezirk Kalk

Beantwortung der Anfrage des Einzelvertretetes Kirchner (NPD) vom 20.04.2009 aus der Sitzung der Bezirksvertretung Kalk vom 28.04.2009, TOP 9.2.5 (AN/0721/2009)

Text der Anfrage:

1. Sind für alle Sportvereine im Stadtbezirk ausreichend Flächen für Sporthallen vorhanden?
2. Sind alle in einem verkehrssicheren Zustand?
3. Gibt es ausreichend Ausweichflächen für den Fall, dass Hallen ausfallen?
4. Wie viele Hallen stehen zur Verfügung? – Wie viele Vereine müssen sich diese teilen?

Antwort der Verwaltung:

zu 1.

Alle Sportvereine im Stadtbezirk Kalk sind derzeit mit ausreichenden Flächen und Hallenzeiten versorgt.

Die Beurteilung, ob sich die Sporthallen in einem verkehrssicheren Zustand befinden, obliegt ausschließlich der Gebäudewirtschaft. Von hier bzw. vom jeweiligen Schulhausmeister festgestellte Schäden werden der Gebäudewirtschaft umgehend gemeldet. Von dort erfolgt eine zeitnahe Beauftragung an eine Fachfirma.

zu 3.

Ausreichende Ausweichflächen und Belegungszeiten im Fall von Hallensperren sind in anderen Sporthallen nicht verfügbar. Die Situation wird sich in naher Zukunft durch die anstehende Fertigstellung der Sportstätten `Mehrzweckhalle Petersenstraße` und `Turnhalle Zehnthofstraße` maßgeblich entschärfen.

zu 4.

Im Stadtbezirk Kalk stehen 31 Sporthallen zur Verfügung; es sind in diesen Hallen 57 Vereine und andere Nutzergruppen mit Belegungszeiten versorgt.